1

ot

o

oY

T

%

O ol® 9] 2 Hjjof 7

of@ 5% 7

s

oW 45 x 2

ofH 2] 28] 7

@ O ® © @)© ® O

ORQ)

2x+7=x-11

x=-18
ox=—18




Qb Al Faol gol 57 L W, Al & B 71 AL 4
WAHNOR £ A TE?

@ x+(x+1)+(x+2)=57
@ (x-1)+x+(x+1)=57
® (x=2)+x+(x-1)=57
@ x+2x+4x =57

@x+(x+2)+(x+4):57

gtPonz FHAS AAEH x+ (x+2) + (x+4
=




oM

3x+2=x+14
12




4. oW %o 3uholA 2 5 W 47} —17 & W), oW 47

@ -3 ® 0 @ 2 ® 5

@-5
oW & x 2 ot
3x—2=-17
3x=-15

L Xx=-95




5.

ol % x o] s¥lol A 9 2 Wl Sy o] 5ulET} 3 T Ay ofw
2 x B ot Aoz upE ALY

@ 8x-9=5x+3 @ 8x-9=3x
® 8x-9=x-3 @8x—9:5x—3

® 8(x-9)=5x-3

8x—9=5x-3




ol" ol 10 & tiotd
&5 Fafofet

> =

> "E 5

o] £=9] 4uj Bt} 5

1)
il

2

at. ol

e

o8 52 v o} ohd
x+10=4x-5
15 = 3x

~x=5




5t

i

&3k A 340 gol 54 A o, o] Al B4 F b 5
F)

@ 16 @ 17 @18 @ 19 ® 20

A&SH= M AFE x, x+ 1, x+ 2 2F51H
x+(x+1)+ (x+2) =54

3x=051, x=17

watA 7kedl 5 x + 1 = 18 o[t}




A&sh= Al 719 3 o si47t et 7HE 2 U ok = ol ¢
12 9 28 o, Al 5= F 7P 28 5 FL5todet

> =

> ®E: 15

A&t Al 7R 3 9 ¥l =5 x, x+3, x+6 °]=F 3P
x+x+3=x+6+12

2x+3=x+18

T x=15




x & 75171

’

SH
=

= x g

@ x+2x=36

@ x+(x+2)=36

36

@(x—?)—i—x

36

@ x+(x+1)

® xx2x=36




10.

Q0] zpe] 5247k o] Abe] S2pe] 2 W) T Ape] AQLTF Qe
Qo) 2] Sper A9 A £AE R AL 4L SHek 18 BF
A7 AL Aol 2] 248 v et @ o, 1 o] B o Fre
72

D 12x-18 = 21x (@)12x+18=21x
® x+2x=18 @ 10x+x=20x+ x
® 10x+20x =18

Aol Apeje] =g xut T o, Ao ] A= 2x 0| BRE 9]
ZAASE 10x + 2x = 12x o] A 9] 2] £=29t Do) 2}
£2FE HHE 4% 20x + x = 21x ©]th, @hehA] 21x = 12x + 18
oltt.




11.

9| Aelo] 577 491 T A2 o] %L Ik, o] el Al
Akl o] seApet 0] Ao o] £ v AQLE g S0 2uct
ATMF AT A 4G5 A9 A9 A x 2t E 1, TS F

B A7
D 2(4+x)=x+4+4 @2(40+x):10x+4+4
® 8x=x+4+4 @ 2(40 4 x) + 4 =10x + 4

® 4x+4=10x+4

Qo) A2 A5 v FE AL S 40 + x 0|2, L] A
2 Se7ho} o] Aa] $AE UHE S 10x + 4 o). WA
10x + 4 = 2(40 + x) — 4°]c}.




12.

A9 A2 9] 5247} 791 F Aele] A5t Qe o] A% A
A2 9] 5ok A9 A2l o] A R AASE Fg 50 2uct
1851 A0k Ag 4A5] 49 o] £41F xet @ ), e F

Ho A2?

O 2(7T+x)=x+7-18 @ 14x-18=10x+7
® 4x=x+7-18 @70+x—18:2(10x+7)

® 2(70 +x) = 10x+7-18

Aol A2 =2HE xh SHH A& = 10x + 7 0], Do &
Skt A1) A2 LAHE HHE 4= 70 + x O]t
w2bA 70 + x = 2(10x + 7) + 18 0]t}




13. E£2+=90049, 25+ 700 9= 7HA 2L
A AEY E29

ojwf, -5 2 M| F=

roh

@ 900 = 2(700 - x)

@ 900 — x = 1400
® 900x = 1400x

@ 900 — 2x = 700 — x
(@)900 — x = 2(700 — x)




14.

P2 2700 Y, A2 200092 7HA 2L AT Bfolm5T] AFS
2 22 F49S Y gy Fol 713l Eol FAYo] 713l E9 & wjrt
=}t olso] H AFe FHE xolgt & off, Hot= Aor &2
L9

@ 2700 — x = 2 X 2000 @ 2700 — x = 4000 — x

® 2700 — x = 2000 — x @2700—x= 2(2000 — x)

® 2700 — 2x = 2000 — 2x

oA &

2 =2 (2700 - x) Y, FANA F2 =2 (2000 - x)
Hdolmz o

2182700 — x = 2(2000 — x) ©]t}.




73019 BF A 52kgolaL, 57019 EFAet Al4dol o] B A9
Bol 55kg D ul, A410] o] BFAE Ffelet.
=1 kg

2| Kolo] BRAE xkgolgt 51, T Ao
1ot 42
x4+ 52

5 |
9ol AL EH x4+ 52 = 110, x = 58 ©|t}.
b, 2]4 0] 9] ZFA= 58kg ©IT.

(]

N

5

Il
o




16.

7 2 50 2t 2

7H o] 4 o] uj=] o] 168 < T, 7}

@10 @ 12 ® 14 @ 16 ® 18

7He8 42 x o o A&sHs 3709 4 O Wi x4, x,

x+4 7} "
(x—4) +x+ (x+4) =168 O] B2 x = 56 °]t}.

Al 4 52, 56, 60 O] B.2 7P AL S 52 o]},

wEhA] ok SE5x2=10




17.

Aol Aele] 27} 391 Aele] AA%ot ek o] ] 4]
Apelo] fapot A0 Ao £AE MR B A SR 9w
AT & 1), A& 58 FohAL.

o] Aha] £A47} x2ha sFR Qo] Ae] £A47) 3 olmE AL
2 105+ 3013, A10] A2joh o) 2] o] £24S B o] B
= 30 + x|t}

30+ x= (10x+3) +9

30+ x = 10x + 12

9x = 18

x=2

wabA Hg £ 10x 2 + 3 = 23°|t}.




Ao Ae] A7k A A LARL R 2 T A A5
QIEF. Qo] Ae] A9} o] A2 5SS 3ot
2 9 Aok, o] g Totoler

cCh "
=

| 2
> =g 110

S5 ~
Aol 24e] =AE x2t ot 49 &g 2= x + 6 ©|th. ©]
A4 10x 4+ x + 6 = 11x + 6 T},

Ao 2] et Ao A4 £AHE HHE = 10(x + 6) + x =
11x + 60 ©|c}.

11x+ 60 = 3(11x + 6) — 2

11x + 60 = 33x + 16

22x = 44

=2

= ¥ 4= 28 o] B 4= 82 o]t}

uh2hA 28 + 82 = 110 9| Tt




19.

9] 221 o] $217k 291 A2l o] 4A%7k Ik A9 Ao St
A0 Aelo] 5242 viPA AL sk o7 Ay @), 48
A5G Fofol,

> E

> HEh: 52

B

e 4 10x+2, HHEE 40 20+ x
20 4+ x = (10x 4 2) — 27
x=25

ek g 4 52




20. S 3Hi} o]2 9Wo] 2= Zdote]al gttt oAy 17 9] oA
BE o)1 o2 172 o8 1799 g 500 Lol
a5 AFRE Fete] 6000 8-S AEHS o, S 12
AF=E Fofolat,

o
o
o

S kel

> & 1000

B i
S 139 G 1Y

o2 1782 AFE: (x+500) ¥

3x + 2(x + 500) = 6000

5x = 5000

.. x = 1000




21. Ar 570} 8l 3709 ZEE 5000 Folx, vl g Ao Zhe At 3719
T 200 ¢o] o Aehal ek AR _F 7] 9] ghE FehH?

D)400 & @ 450 9 ® 500 Y
@ 550 ¢ ® 600 ¢

ARTE 1709) gHE x 9 ol=hal st vl 17H9) g2 (3x — 200)
Holu g,

ArEL 5709] gkt 5x, v 37HS] FE 3(3x - 200)

5x 4 3(3x — 200) = 5000

.. x =400




22.

ol Sgte] vjEAoA 1000 A = 1500 AAE] 22 247}
T2 2000 YA FE= 1500 YAFe] BHTE 20 0] A e &
235000 0% 2] 37} TRtk A FFO] B ZHz E A4 "5 =A]
1000 942] E, 1500 4&He] E, 2000 9#2] Eo| AT R AA Q.

-F 3
> g 3
> g %

> ®e 100 B

2]
n
ot
(e}
Jox

\V,
oA
o
(J%)
(e}

Jox.

1500 YA o] 9] & x Aol2t 5tH 1000 ¥AE] E= 2x
%, 2000 YA FE (x - 20 )Fo|ot.

1000 x 2x + 2000 x (x — 20) 4+ 1500x = 235000

5500x = 275000

x =50

w2hA 1500 DA & 1 50 (), 1000 E42] E : 2x = 100
7, 2000 YA E 0 x-20 =50 -20 = 30 (&)




_ — 1 b _
23. ﬂ%d%ﬂ%#mhad@<b<cﬂbﬂ§=jid et

ilo

a+b+c+d 2 FE otz
» G

> HE: 16

B

a<b<c<d®B2a=x-3,b=x-1,c=x+1,d=x+3
ojtt.

o] 55 Fol Alo] tielatH

1 x—1+4+x-3 2x—4

3 xfl+tx+3 2x+4

6x—12=2x+4

4x =16

L x=4

a=1,b=3,¢c=5,d=7°E2 a+b+c+d=16 °|c}.




